

# दैनिक पद्मावत मीडिया

Reg.No.MH18D0030877

ई-पोपट

न रिश्वात लेंगे, न रिश्वात देंगे

www.padmavatmedia.in

Mo. 9594542679

Email- padmavatmedia@gmail.com

वर्ष : 10

डिजिटल अंक : 240

मुंबई, गुरुवार, 09 मई, 2024

प्रधान सम्पादक : पवन जैन पद्मावत

पृष्ठ : 2

मूल्य-0.00

निःशुल्क

## दुबई में बनी 1144 करोड़ की सोने की चेन भारत में बना दी डॉक्टर सक्का ने 40 रू के सोने में विश्व की सबसे सस्ती व हल्की सोने की तिरंगी चैन

पद्मावत मीडिया

उदयपुर । उदयपुर के स्वर्ण कारीगर 100 विश्व रिकॉर्ड होल्डर डॉक्टर इकबाल सक्का ने अपनी लाजवाब कारीगर से एक बार फिर भारत का नाम रोशन कर दिया डॉक्टर सक्का ने विश्व की सबसे सस्ती हल्की 40 रू के सोने में मात्र 0.0025 मिली ग्राम सोने के वजन में लेंस की मदद से देखे जाने वाली 11 महीने के अथक प्रयास से 17 इंच लंबी 22 कैंट सोने की 2500 कुड़ियां जोड़कर विश्व की सबसे सस्ती वह कम वजन की तिरंगी चैन के साथ



एक लॉकेट भी बनाकर विश्व की सबसे सस्ती वह कम वजन की चैन

का एक नया विश्व रिकॉर्ड बना दिया है। डॉक्टर सक्का ने बताया कि विश्व की सबसे महंगी 1144 करोड़ रूपए की चेन का वजन 256 किलो सोना है 5.5 किलोमीटर लंबी सोने की चेन गिनीज बुक में दर्ज दुबई गोल्ड और ज्वेलरी ग्रुप संगठन द्वारा बनाई गई सबसे महंगी सबसे वजन वाली सोने की चेन के ठीक विपरीत भारत के डॉक्टर इकबाल ने विश्व की सबसे सस्ती 40रू के सोने की तिरंगी चैन और सबसे कम वजन सोने में चैन के साथ एक लॉकेट भी बना कर गिनीज बुक को का रिकॉर्ड में दावा पेश किया है।

## स्वास्थ्य सेवाओं का जायजा लेने पीएचसी एवं सीएचसी पहुंचे सीएमएचओ, किया औचक निरीक्षण स्वास्थ्य अधिकारियों को आमजनों को प्राथमिकता से स्वास्थ्य लाभ पहुंचाने के लिए निर्देश

पद्मावत मीडिया

सूनूबर । जिले में बेहतर स्वास्थ्य सेवाएं मरीजों को मिल सकें, इसके लिए जिला कलक्टर श्री जसमीत सिंह संघु के निर्देशानुसार बुधवार को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र सगतडा, झाड़ोल, उदपुरिया जागीर, बड़गांव सहित अन्य स्वास्थ्य केंद्रों का औचक निरीक्षण कर व्यवस्थाओं का जायजा लिया। इस दौरान सीएमएचओ डॉ जेपी बुनकर ने अस्पताल में उपस्थित रजिस्टर, ओपीडी, महिला एवं पुरुष वार्ड,

भंडार कक्ष, प्रसव कक्ष एवं टीकाकरण कक्ष सहित पूरे परिसर का अवलोकन किया। साथ ही ओपीडी में उपस्थित रोगियों से व्यवस्था के बारे में जानकारी प्राप्त की। सीएमएचओ द्वारा साफ-सफाई व्यवस्था निरन्तर बनाए रखने व पार्किंग व्यवस्था को सुधारने के निर्देश प्रदान किए। उन्होंने स्वास्थ्य सुविधाओं की जानकारी लेते हुए स्वास्थ्य सुविधाओं का विस्तार करने एवं स्वच्छता पर विशेष ध्यान देने के निर्देश दिए। उन्होंने सभी स्वास्थ्य कर्मचारियों को समय पर केंद्र में उपस्थित रहकर

मरीजों को स्वास्थ्य सेवाएं प्रदान करने के लिए कहा। उन्होंने मरीजों से स्वास्थ्य सुविधाओं की जानकारी लेते हुए मरीजों की सुविधाओं का विशेष ख्याल रखने के निर्देश दिए। जिससे उन्हें किसी प्रकार की परेशानी न हो। उन्होंने लोगों की सुविधा के लिए स्वास्थ्य केंद्र में आवश्यक दवाइयों की उपलब्धता सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। सीएमएचओ ने स्वास्थ्य अधिकारियों से स्वास्थ्य केंद्र में होने वाले प्रसव की जानकारी लेते हुए शत प्रतिशत प्रसव सुरक्षित रूप से संस्थागत कराने के



उपलब्धता सुनिश्चित करने के लिए कहा। उन्होंने हॉट वेब को देखते हुए स्वास्थ्य केंद्र में बैड आरक्षित रखने के साथ कुल्पर एवं आवश्यक दवाइयों की उपलब्धता सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। इस दौरान डीपीएम देवेन्द्र पुरी गोस्वामी सहित अन्य उपस्थित रहे।

## 135 वर्षीय तपस्वियों का किया तप अभिनंदन श्री मेवाड़ मूर्तिपूजक महिला ग्रुप का तप अनुमोदना समारोह सम्पन्न

पद्मावत मीडिया

उदयपुर । श्री मेवाड़ मूर्तिपूजक महिला ग्रुप की ओर से जैन धर्मोत्सव आयड तीर्थ में तप अनुमोदना समारोह आयोजित हुआ। श्री मेवाड़ मूर्तिपूजक महिला ग्रुप की अध्यक्ष विजयलक्ष्मी गलुडिया ने बताया कि आचार्य भगवंत पद्म भूषण सूरिधर महाराज, आचार्य भगवंत निपुनर। सूरिधर महाराज, ऋषभ सूरिधर महाराज की प्रेरणा से परम पूजनीय कीर्तिरिखा श्रीजी, भक्ति रेखा, मयूख रेखा, गंभीर रेखा, दर्श रेखा श्रीजी एवम समुदाय चर्चिता सभी साध्विजी महाराज के सान्निध्य एवम मार्गदर्शन में तप अनुमोदना समारोह आयोजित हुआ जिसमें वर्षीय तप करने वाले 135 तपस्वियों का बहुमान किया गया साथ ही लगातार

68 उपवास, श्रेणिक तप, सिद्धि तप एवम आजीवन तप आराधना में रहने वाली आशा बाबेल एवम लगातार 14 वा वर्षीय तप करने वाली लाडजी बाई सुराना का विशेष अभिनंदन किया गया। संरक्षिका साधना बाबेल ने बताया कि वर्षीय तप में 400 दिन तक एक दिन निराहार रहकर उपवास एवम एक दिन सिर्फ 2 वक भोजन करना होता है साथ ही दोनो वक सुबह एवम शाम प्रतिक्रमण, देव दर्शन, देव पूजा एवम धर्म आराधना करनी होती है और 400 दिन पश्चात अक्षय तृतीया के दिन से इशु रस से पारणा होता है। कार्यक्रम का शुभारंभ अनुसूया जैन एवम रूप द्वारा मंगलाकरण से हुआ। अध्यक्ष विजयलक्ष्मी गलुडिया ने शब्दों द्वारा सबका स्वागत किया, तपश्चात



मंजू नलवाया एवं रूप द्वारा तपस्या की एवं चौबीसी गीत का कार्यक्रम आयोजित हुआ। सचिव मधु मारू ने बताया कि सभी तपस्वियों को 'मोती वेराना चौक मां आव्या तपस्वी' एवम अनुमोदना बारंबार द्वारा बधाया एवम फिर बहुमान किया गया। रश्मि नलवाया एवं

रूप ने तपस्या नृत्य द्वारा तपस्या की अनुमोदना की साथ ही वॉकि टॉकी द्वारा तप का महत्व, तप की क्रिया और तप के बारे में दर्शकों को जानकारी प्रदान की। कार्यक्रम के सम्मानित अतिथि कुलदीप नाहर, अनिश कोठारी, गजेंद्र मेहता, अनिल भंडारी, नरेंद्र सेठिया, शक्ति

चपलोट, प्रमिला करणपुरिया अभिषेक भाई, प्रमिला पोरवाल, रवि मोडिया थे। सचिव मधु मारू ने धन्यवाद ज्ञापित किया, कार्यक्रम का संचालन चंद्रकला पोखरना एवं मनीष लोढ़ा ने किया। कार्यक्रम संयोजिका हर्षिता पगारिया और सुप्रिया राठी थें।

## मेवाड़-वागड़ के औदित्य समाज के प्रतिनिधियों की बैठक में हुए कई महत्वपूर्ण निर्णय



पद्मावत मीडिया

उदयपुर । औदीच्य समाज विकास समिति, बेडवास एवं टोलकिया औदीच्य समाज वागड़ क्षेत्र के प्रतिनिधियों की संयुक्त बैठक वागड़ क्षेत्र के प्रमुख तीर्थ श्री बेणेश्वर महादेव की पावन पुण्य स्थली पर पीठाधीश्वर श्री अच्युतानन्द जी महाराज के पावन सान्निध्य में आयोजित हुई। बैठक में दोनों समाज के लगभग 140 वर्ष पूर्व हुए विघटन को पुनः एकीकरण करने पर विचार विमर्श हुआ। पीठाधीश्वर ने इस अवसर पर सभी को एकीकरण के इस शुभ प्रयास की भरपूर सराहना करते हुए अपना शुभाशीर्वाद और मंगलकामनाएं दी। बैठक में दोनों समाज के प्रतिनिधियों ने इस विषय पर अपने विचार खुलकर रखे तथा भविष्य में इससे होने वाले सभी परिणामों पर अपनी- अपनी राय बैठक में रखी। आपसी सहमति से सभी प्रतिनिधियों

ने यह तय किया कि 28 मई 2024 को औदीच्य समाज विकास समिति द्वारा आयोजित विश्वेश्वर महादेव जी मंदिर, बेडवास के ध्वजारोहण कार्यक्रम में वागड़ क्षेत्र के प्रतिनिधियों को आमंत्रित किया जाए एवं 31 मई 2024 को टोलकिया औदीच्य समाज, वागड़ क्षेत्र के श्री गायत्री माता जी मंदिर, (बेणेश्वर धाम) पर आयोजित वार्षिक कार्यक्रम में उदयपुर के प्रतिनिधि भी सम्मिलित हों। इस प्रकार दोनों समाज की एक दूसरे से जान-पहचान और बढ़ेगी। तपश्चात आगे के कार्यक्रम की रूपरेखा दोनों समाज के प्रतिनिधि मंडल द्वारा तय की जाएगी। बैठक में उदयपुर औदीच्य समाज से केंद्रीय कार्यकारी अध्यक्ष केशव लाल व्यास, महामंत्री कमला शंकर शर्मा, सलाहकार भरलाल भट्ट, गणेशलाल शर्मा मधुसूदन व्यास, बड़गाँव कुटुंब अध्यक्ष पूंजीलाल शर्मा, प्रताप नगर अध्यक्ष कन्हैयालाल शर्मा,

एकलिंगपुरा अध्यक्ष जमानशंकर शर्मा, लक्ष्मण लाल शर्मा, मांगीलाल शर्मा, रूपलाल शर्मा, कांतिलाल शर्मा, चंपालाल शर्मा, राधेश्याम शर्मा, अनिल शर्मा, दीपक शर्मा, डालचन्द शर्मा, भेरू लाल शर्मा, मुकेश शर्मा आदि उपस्थित रहे। वहीं टोलिया औदीच्य समाज से वागड़ अध्यक्ष भूपेन्द्र भट्ट, रमेश चंद्र, लीलाराम पंड्या, कृपाशंकर जोशी, धनेश्वर लाल भट्ट, सुरेश जोशी, मनोहर लाल जोशी, वनेश्वर जोशी, उमेश जोशी, रमेश जोशी, मयूर जोशी, भावेश भट्ट, पंकज कुमार रावल, भावेश कुमार जोशी, कांतिलाल जोशी, मनोज पंड्या भासीर, लालशंकर पंड्या, कांतिलाल जोशी, जगदीश जोशी, विश्वनाथ पंड्या, प्रकाश चंद्र पंड्या, जगदीश चंद्र जोशी, हितेश ठिकरिया, नरेन्द्र कुमार भट्ट, रविशंकर पंड्या, दक्षेश जोशी एवं गणमान्य चौखला अध्यक्ष उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन सुरेश पंड्या ने किया।

## रवीन्द्र नाथ टैगोर के जीवन चरित्र पर बनाई पुस्तिका

पद्मावत मीडिया

उदयपुर । नोबेल पुरस्कार प्राप्त एवं राष्ट्रीय के रचयिता रवींद्रनाथ टैगोर की 163वीं जयंती पर शहर के ख्यातनाम शिल्पकार चंद्रप्रकाश चित्तौड़ा ने उनके जीवन चरित्र पर पुस्तिका बनाई है, जिसका विमोचन समाजसेवी पंकज कुमार शर्मा ने किया। उन्होंने कहा कि गुरुदेव की गीताजलि विश्व साहित्य का गौरव और जन-गण मन राक्षण हमारा अभिमान है। आज भी देश में उनके नाम से कई ख्यातनाम साहित्य, पुस्तकें और



संस्थाएं संचालित हैं। हमारे उदयपुर संभाग स्तर पर मेडिकल कॉलेज भी इन्हीं के नाम से संचालित है।

## वन्यजीव संख्या आकलन वर्ष 2024 के संबंध में प्रशिक्षण आज



पद्मावत मीडिया

उदयपुर । वन्यजीव संख्या आकलन वर्ष 2024 कार्यक्रम को सफल बनाने के लिये प्राणी पहचान एवं अंग संबंधित पहलुओं की जानकारी देने हेतु संभागीय स्तरीय विभागीय सहायक वन संरक्षक एवं क्षेत्रीय वन अधिकारियों का प्रशिक्षण 9 मई को चेटक संकल

स्थित वन भवन के कॉन्फ्रेंस हॉल प्रातः 9:30 बजे से 12:30 बजे तक आयोजित किया जायेगा। उप वन संरक्षक देवेन्द्र कुमार तिवारी ने बताया कि प्रशिक्षण मुख्य वन संरक्षक एस.आर.वी.मूर्थी की अध्यक्षता में आयोजित होगा। इस अवसर पर एनटीसीए सदस्य राहुल भटनगर भी मौजूद रहेंगे। प्रशिक्षण पर्यावरणविद् सतीश शर्मा देंगे।

## सगिनी जेएसजी मेन भीलवाड़ा ने 5 माताओं का किया सम्मान

पद्मावत मीडिया

भीलवाड़ा । सगिनी जेएसजी मेन भीलवाड़ा ने मद्रस डे के उपलक्ष्य पर माताओं का सम्मान करने हेतु कार्यक्रम रखा गया। प्रोग्राम की शुरुआत ममता जैन, निरुपमा जैन आदि ने नवकार मंत्र उच्चारण कर की। जेएसजी अध्यक्ष राजेंद्र गोखरू सचिव सुनील नाहर, उपाध्यक्ष निर्मल खजांची, सहमंत्री नवीन बागरेचा, कोषाध्यक्ष प्रदीप साखलौं आदि पदाधिकारियों ने दीप प्रज्वलन कर कार्यक्रम का आगाज किया। अध्यक्ष पुष्पा गोखरू ने बताया कि इस अवसर पर 5 ऐसी माताओं को सम्मानित किया गया। जिन्होंने बहुत ही संघर्ष एवं लव एंड केनवास ड्राइंग कपीटीशन करवाया जिसकी संयोजक सुरुचि कोठारी व कविता चौपड थी। प्रथम ध्रुविका जैन, द्वितीय जियांशी जैन, तृतीय प्रियंका डोसी रहे। इसके साथ ही समस्त प्रतिभागी को सात्वना पुरस्कार भी दिए। निर्णायक प्रियंका सोमानी ने बच्चों को ड्राइंग के नए टिप्स बताकर प्रोत्साहित किया। महासचिव सीमा नाहर व कोषाध्यक्ष प्रमिला गोखरू आदि का पूर्ण सहयोग



, त्याग, धर्म ध्यान कर एक अलग पहचान बनाई है। अन्य पदाधिकारी सुनील नाहर, निर्मल खजांची, नवीन बागरेचा, प्रदीप साखलौं ने माताओं को नमन करते हुए सगिनी बहनों का उत्साहवर्धन किया। इसी कार्यक्रम को रोचक बनाने के लिए 8 वर्ष से कम उम्र के बच्चों में मां को समर्पित करते हुए लव एंड केनवास ड्राइंग कपीटीशन करवाया जिसकी संयोजक सुरुचि कोठारी व कविता चौपड थी। प्रथम ध्रुविका जैन, द्वितीय जियांशी जैन, तृतीय प्रियंका डोसी रहे। इसके साथ ही समस्त प्रतिभागी को सात्वना पुरस्कार भी दिए। निर्णायक प्रियंका सोमानी ने बच्चों को ड्राइंग के नए टिप्स बताकर प्रोत्साहित किया। महासचिव सीमा नाहर व कोषाध्यक्ष प्रमिला गोखरू आदि का पूर्ण सहयोग

## हाली अमावस्या को देखा शगुन अच्छी बारिश के मिले संकेत

पद्मावत मीडिया

भीनमाल । स्थानीय संतोषी माता मंदिर प्रांगण में हाली अमावस्या पर शगुन देखा गया। अच्छी बारिश होने के संकेत मिले, सात लोटों में पानी भरकर दो घंटे पूजा की। वैशाख वदी अमावस्या पर स्थानीय संतोषी माता मंदिर में बुधवार को अच्छे जमाने की आशा को लेकर लोगों ने शगुन देखा। जिसमें अच्छी बारिश होने के संकेत मिले है। प्रामीण मंगलसिंह भाटी ने बताया कि

वैशाख वदी हाली अमावस्या पर परंपरा के अनुसार स्थानीय एवं आस-पास के गांव में बारिश को लेकर शगुन देखा गया। संतोषी माता मंदिर में बुधवार को दो घंटे तक चली विशेष पुजा-अर्चना और पुराने समय से चली आ रही शगुन देखने की परंपरा के अनुसार लोगों ने मिट्टी के सात लोटों में जल भरकर तणियां प्रथा के तहत शगुन देखा गए। जिसमें इस साल अच्छी बारिश होने का संकेत मिले है। यह रहे मौजूद

मीडिया प्रभारी माणकमल भंडारी ने बताया कि इस अवसर पर भगवानाराम, ओखाराम माली, जीएम परमार, माधाराम सोलंकी, प्रतापाराम चौहान, कलाराम चौहान, बगदाराम चौहान, कस्तूराराम परमार, प्रभुराम चौहान, उकाराम चौहान, चोपाराम चौहान, प्याराराम लोगों ने मिट्टी के सात लोटों में जल भरकर तणियां प्रथा के तहत शगुन देखा गए। जिसमें इस साल अच्छी बारिश होने का संकेत मिले है। प्रामीण मंगलसिंह भाटी ने बताया कि यह रहे मौजूद

## बच्चों और महिलाओं को बाटी 200 चप्पल कृष्णा सेवा संस्थान द्वारा महिला और बच्चों को बाटी चप्पल

पद्मावत मीडिया

बांसवाड़ा । कृष्णा सेवा संस्थान द्वारा इस भीषण गर्मी से बच्चों और महिलाओं को नंगे पांव चलता देख संस्था की महिलाओं ने निर्णय लिया कि 500 जरूरतमंद महिला और बच्चों तक अलग-अलग क्षेत्र में जाकर चप्पल पहुंच जाएंगे। संस्था की अध्यक्ष सोनु अग्रवाल ने बताया कि इस विधान गर्मी में कई बच्चे दो-

दो किलोमीटर तक नंगे पांव धूप में चलते हैं रोड पर नजर आते हैं, चप्पल नहीं होने की वजह से इसी को देखते हुए श्याम दीवानी परिवार, बांसवाड़ा टैलेंटड विमेंस ग्रुप की बहनों ने पहल में साथ सहयोग देकर इस कार्य से जुड़ी। और इस कार्य को पूरा करने में अपनी पूरी कोशिश सभी महिलाओं ने की। इसी क्रम में मंगलवार को कॉलेज प्राउंड स्थित बंजारा बस्ती में 200 महिलाओं और बच्चों को निशुल्क

चप्पल वितरित की गई। इस अवसर पर कृष्णा सेवा संस्थान की उपाध्यक्ष राची नायर ने कार्यक्रम में आने वाली सभी महिलाओं का दुपट्टा उड़कर स्वागत किया एवं इस अवसर पर विनीता शर्मा, इंदिरा अग्रवाल, मोना जोशी, हेमलता भट्ट, दीप्ति श्रीवास्तव, भूमिका वधानी, भावना पाटीदार, सुनीता शर्मा, प्रियंका सामर, अनीता गुप्ता, संतोष चौधरी, हीना पांडिया, वर्षा मेहता एवं संस्था की अन्य बहनों ने चप्पल



वितरण में सहयोग कर बच्चों को चप्पल पहनाई ताकि इस भीषण गर्मी में कोई बच्चा नंगे ना चले। बच्चों और महिलाओं ने सुंदर-सुंदर चप्पल प्रकार

उन्के चेहरे की खुशी शब्दों में बयान नहीं की जा सकती। इस अवसर पर संस्था की सभी महिलाओं ने बच्चों के साथ मनोरंजन किया।

